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Plebiscito sobre la seguridad social: reveladoras
conclusiones de la última encuesta de Opción Consultores

Plebiscito sobre la seguridad social: sorprendentes hallazgos de la última
encuesta realizada por Opción Consultores.
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Presentación de Encuesta sobre Plebiscito de Reforma de
Seguridad Social
 Este miércoles, Rafael Porzecanski, titular de Opción
Consultores, expuso en Telenoche los resultados de la encuesta
realizada en setiembre de 2024, en relación al plebiscito
propuesto por el PIT-CNT y diversos sectores del Frente Amplio
sobre la reforma de la seguridad social.

Datos sobre Información del Plebiscito

 Ante la pregunta: “Junto a las elecciones nacionales de octubre se celebrará
un plebiscito impulsado por el PIT-CNT y varios sectores del Frente Amplio
sobre la temática de seguridad social y jubilaciones.
Respecto a dicho plebiscito, usted está…”, el sondeo revela que solo el 19% de
los encuestados afirma estar muy informado sobre el tema.
Los resultados muestran que el 45% se siente algo informado, mientras que el
31% indica que no tiene información sobre el plebiscito y un 4% opta por no
responder.

Proyección Histórica de la Encuesta

 En comparación con mediciones anteriores, se observa que los niveles de
información se mantienen relativamente estables.
En agosto, el 17% estaba muy informado, 43% algo informado y 36% nada
informado.
En julio, los porcentajes fueron 13%, 40% y 44% respectivamente.
En mayo, los datos eran 16%, 39% y 41%.

Intención de Voto

 Entre aquellos que se consideran muy informados, el 40% manifiesta que
votará a favor del plebiscito, mientras que el 59% indica que no lo hará.
Por otro lado, el 38% de los considerados algo informados planea participar y el
47% no lo hará.
Entre los considerados nada informados, el 39% votará a favor y el 24% se
abstendrá.
En términos generales, el 37% de los consultados asegura que votará a favor
de la reforma de la seguridad social, mientras que el 44% se opone.
Un 19% adicional no sabe o no contesta.

Cambio en la Intención de Voto

 Comparado con la medición anterior, se evidencia una disminución en la
intención de voto hacia el plebiscito (41% en agosto) y un aumento en el
rechazo (39% en agosto).
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Desglose por Intención de Voto Partidaria

 Diferenciando por afiliación política, se observa que el 53% de los votantes
frenteamplistas apoyará la reforma, mientras que el 29% se opone.
Entre los votantes nacionalistas, solo el 23% acompaña la propuesta y el 66%
la rechaza.
Además, entre los votantes de otros partidos de la coalición de Gobierno, el
20% está a favor y el 61% en contra.
Finalmente, el 36% de los votantes de otros partidos políticos apoya la reforma,
mientras que el 33% se opone.

 Fuente: Telenoche
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